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Projednáno a schváleno na schůzi obecního zastupitelstva dne 15.11.2022

Obec Šebrov Kateřina 


Programové prohlášení obecního zastupitelstva obce Šebrov - Kateřina

období 2022-2026

Úvod k programovému prohlášení:
Po komunálních volbách v září 2022 začala další etapa v budování naší obce. Proto považujeme za nutné jasně říci, jaká je představa obecního zastupitelstva o dlouhodobém rozvoji obce a jaké jsou cíle současného volebního období. Tyto cíle chceme postupně naplňovat v závislosti na potřebách občanů a na finančních možnostech obce.

PRIORITNÍ OKRUHY:

KANALIZACE, VODOVOD, KOMUNIKACE:
· Dokončení akce ČOV a kanalizace Šebrov-Kateřina- I. etapa. Probíhající výstavbu budeme aktivně využívat i k opravě poškozených částí stávající dešťové kanalizace, rekonstrukci nejvíce poruchových úseků vodovodního řadu a doplňování nových prvků řadu, které snižují dopad případných poruch na naše obyvatele. 
· ČOV a kanalizace Šebrov-Kateřina- II. etapa. V případě získání dotačních prostředků dokončíme odkanalizování obce ve třech zbývajících novějších okrajových lokalitách.
· Dostatek kvalitní pitné vody je pro nás stále prioritou č. 1. Budeme pokračovat v další stabilizaci vodovodního řadu a za předpokladu získání dotace posílíme zásobování obce vodou výstavbou přivaděče ze Svinošic. 
· Kompletní rekonstrukce povrchu všech vozovek v naší obci, oprava všech chodníků. 

· PODPORA EKOLOGIE A KRAJINNÉHO RÁZU 
· Rybník v Luzích – velkou prioritu dáváme udržení vody v krajině a tím i zlepšení mikroklimatu v obci. V případě získání dotace a úspěšného výkupu pozemků postavíme rybník v Luzích, doplněný tůněmi, mokřady a meandrujícím tokem Šebrovky.
· Rekreační vyhlídkové místo na Horce - atraktivní okolí naší obce chceme i nadále aktivně chránit a citlivě dotvářet rekreačně-sportovními prvky. Postavíme vyhlídkový altán na Horce a doplníme ho venkovním rekreačním mobiliářem.
· Obecní lesy budeme nadále obhospodařovat přírodě blízkým způsobem tak, aby stabilně a dlouhodobě plnily všechny funkce lesa. Palivové dřevo (popř. řezivo) budeme prodávat našim občanům za nejnižší možné ceny tak, abychom jim pomohli v době sílící energetické krize.
ŽIVOT V OBCI 
· Podpora školy a občanských aktivit. Budoucnost vidíme v obci živé a spolupracující, v odpovědných a aktivních občanech. Nadále budeme maximálně podporovat ZŠ a MŠ Šebrov,  práci s mládeží, všechny místní spolky, organizace i společenský, kulturní a sportovní život v obci obecně. 
· Pomoc našim občanům. Obec nemůže suplovat stát, může ale v mimořádných případech  pomoci individuálně a dle svých možností. Každá žádost občanů o pomoc bude OZ zodpovědně zvážena a posouzena.
· Náklady na vodné a stočné pro občany udržíme na nejnižší možné úrovni. Budeme usilovat o získání dotace na instalací FVE panelů na střechách obecních budov a nákup bateriových uložišť. Cena za elektrickou energii činí třetinu nákladů na čerpání a čištění odpadních vod, její úspora se tedy přímo promítne do prodejní ceny vody.
· Náklady na sběr a likvidaci komunálního odpadu jsou v naší obci jedny z nejnižších v celém kraji. Udržíme je nadále co nejníže pokračující podporou důsledného třídění komunálního odpadu a podporou myšlenky “Zaplať jen to, co nevytřídíš a vyhodíš“!


Věříme, že úkoly, které chceme v tomto volebním období uskutečnit, se setkají s podporou a pochopením našich občanů a aktivně se svou účastí zapojí do jejich plnění.
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